









         Szczecin 15.07.2015 r.








Wg rozdzielnika

Dotyczy: Dostawa łaźni wodnej z wytrząsaniem liniowym i orbitralnym oraz akcesoriami dla Akademii Morskiej w Szczecinie

Nr sprawy: BZP-AG/272-16/15

W związku ze zwróceniem się jednego z Wykonawców do Zamawiającego o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ) w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 38 ust 2 ustawy Prawo zamówień publicznych Akademia Morska w Szczecinie przekazuje treść zapytań, które wpłynęły wraz z wyjaśnieniami. 

Pytanie 1.

Dotyczy § 5 ust. 3 umowy

Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu umowy § 5 ust. 3 umowy przez zmianę wysokości kary umownej z 1 % na 0,2 %?

Uzasadnienie:
Wysokie kary umowne w przypadku ewentualnego opóźnienia, zaburzają rachunek ekonomiczny tego kontraktu, a tym samym ograniczają ilość Wykonawców chętnych do udziału w/w postępowaniu przetargowym. 

Odpowiedź 1.

 Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 2.
 Zamawiający wymaga: „W czasie trwania gwarancji, Wykonawca zobowiązuje się na czas naprawy dostarczyć sprzęt zamienny o nie gorszych parametrach technicznych” (paragraf 4 ust 6 umowy). Takie wymaganie w praktyce znaczy, że Wykonawca zamiast jednego urządzenia powinien zakupić dwa urządzenia – jedno z nich tylko i wyłącznie jako urządzenie zastępcze na wypadek awarii. Takie postawienie sprawy zaburza rachunek ekonomiczny tego kontraktu. Każdy przedsiębiorca jest zobowiązany tak prowadzić swoje interesy aby przynosiły one zyski i umożliwiały ciągłość istnienia przedsiębiorstwa. W tej sytuacji prosimy wykreślenie punktu 6 z paragrafu nr 4 umowy.

Odpowiedź 2.

Zgodnie z SIWZ.
Pytanie 3.

Dotyczy § 4 ust. 5 umowy  Zamawiający wymaga, aby usunięcie wad w okresie gwarancji nastąpiło w  terminie nie był dłuższy niż 14 dni. Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie tego okresu z 14 dni do 21 dni roboczych w przypadku konieczności sprowadzenia części zamiennych od producenta?

Uzasadnienie: 

Zaistnienie konieczności sprowadzenia części zamiennych od producenta zagranicznego jest okolicznością niezależną od Wykonawcy, która uzasadnia wydłużenie okresu naprawy o czas niezbędny na otrzymanie części od producenta sprzętu.

Odpowiedź 3.
Zgodnie z SIWZ

Powyższe odpowiedzi na pytania nie stanowią modyfikacji treści SIWZ, w związku z tym zamawiający informuje, że pozostałe zapisy SIWZ oraz terminy składania 
i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

